AeBuU3 ypoka:

3BEHMUT, 3aAMBAETCS LUKOAbHbIM 3BOHOK
Hac >KAET MHTepecCHbIN, MOAE3HbIN YPOK.
YyasecHbIM nycTb ByaeT Y Bac HaCTPOEHbE,
/\erko 1 NpeAecTHO Aa€TCs ydeHbe!







Tema ypoka

Qo




[1AaH  ypoka

|. Y70 Takoe macwTab.

2. 4970 nokasbiBaeT MacwTtabd u
KaKOBbI BUAbI ero 3anmcm.

/ B 3 Kak naMepaTb paccTosHuMS C
NOMOLUbIO MacLTa0ba.

4.HayunTbca BbIMMCAATb pacCTOAHME
Ha PasAMYHbIX KapTaX, UCMOAb3YS
MacwuTab









o | MACIIITAB TOKa3bIBa€ET, BO
= ckosbKO pa3 M300pakeHue
00BbEKTa HA KaPTE YMEHBIIICHO
10 CPABHEHHIO C €TI0
peajbHbIMHU pa3MEpaMM Ha
MECTHOCTHU

Macmitad (¢ Hem.) — «mepHas
naiouKa » ;




Kak >ke Ham nAaHeTy
YMecTUTb B KapMaHe!?
He Ttaa oTseuy

Aero BceB ...........
Aom Aobon, Aobyto KapTy

Y106 HapucoBaTb —
Hy>XHo npocTo Ha OTAMYHO
Bcem ......... Ham 3HaTb!



CaMocToaTeAbHasa paboTa

«/\oBU OLINOKY»




UnucaeHHbIM MacwiTab ykasbiBaeT, Bo
CKOAbKO pa3 m306pa>kKeHne yMEHbLIEHO

1:100 OAHa coTasd
1: 100 000 OAHAa CTOTbICAYHAA
1:2 000 OAHAa ABYXTbICAYHAS

| : 50 000 OAHa NMATUAECATUTbICAYHAA




AMeHOBaHHbIN MacLLUTab
NOKasblBaeT, KAKOE pacCTOSAHME Ha
MeCTHOCTM cooTBeTCTBYeT | cM Ha
KapTe UAU MAQHE
eBlcm-10mMm

Bl cm-1000mMm
Bl cMm-=-5Kkm
Bl cm-100 km




I0m

/A\MHeMHbIN MacluTab — no3BoAseT
MpoM3BOANTb ONPEAEAEHNE PACCTOSHNMN
Ha KapTe 6e3 BbIYMCAEHMMH

0 10 20 30 40 50 60 M

Blcm=-=10mM MMeHOBaHHbIM MacluTab

1 :1000 YucAeHHbIM MaciTab




MacwTtab Ha nAaHax M KapTax
BblpakaeTca B:

® |. YucaeHHOM PopMe (YUCAEHHDBIN
MacLiTab).
® 2. HMmeHoBaHHOM PpopMme

(MMeHOBaHHbIM MacLTab).

® 3. [padpuyeckorn popme (AMHENHDBIN
mMacLiTab).



MacwTab
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1: 1000 Blcm-10mMm
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MacwTab

1: 1000

BlcmMm-=-10mMm
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y1. KOMMYHAJIbHAS

YMCACHHLI

Macmra61:1000 - oo o sacirrab
WMCHOBAHHBIH
BloM —10M~canvsrisasassmsnssa Macmrab
10 0 10 20 30 40 50 m JIMHEHRHBI
et b t 4 - | macirrab




I'IepeBo.A. YUCAEHHOIro MacluTaba B
MMEeHOBaHHbIU

I:IO@)Y@Q%E

K M
M

Blcm~-=100km




| M — 100 c™m | km — 1000 m

%—/

| km — 100 000 cm

1:40 006 & lcm — 400 m

1:75D4 5 1M — 75 m

I:3M Bl cM— 3 KM



[lepeBecTU NpMMepbl YUCAEHHOTO
MacwTaba B UMEHOBAHHbIM

1: 100 eBlcm-Im

1:100 00098 | cmMm-= 1000 M uAm |
KM

1:2 000
Bl cm-=-20m™m

1:50 000
Bl cm-=-500m



Y106 Becb MUp n30b6parkaTb,
Mbl AOAXKHBI MacLITab y3HaTb
Tbl AMHEMKOM U3Mepsn,

Ha 6ymare ymeHbLuan.




|. YKa)kuTe, B KaKkoMm
MacLiTabe BbIMOAHEH
" Tonorpapuyeckuit naaH?

[NpoBepka oTBeTa

YucaeHHbIM MacluTab:
1:10000
MMeHoBaHHbIM MacLluTab:
Bl cm— 100 m.

~ 2 2.Ha kakom paccTosiHum
OT >XXE€Ae3HOro MocTa
. HaxoamTcs ceno AapornHo!?

aNOrMHO

Duet=

"v_ Q_K.° MTM.I

[lpoBepka oTBeTa

Macwra6 1:10 000
slcm 100 m

. FIPT. . . I R 12 cm X 100 M = 1200 m

1 1 B

Fopu3oHTasu nposeneHs 4epes 2,5 metpa



Al HapeloCb CEroAHALWHMA YPOK MOMOT BaM
OTKPbITb HEM3BECTHOE B U3BECTHOM
NOHATUM «KMacLUTabY.

O6 yMHOM YeAOBeKe roBOpAT: KMacwTabHo
MBICAUTY.

Byaem aTomy yuutcs!



PepArekcnsa ypokxa

P . o )
Y710 HOBOIO G
y3Ha/In cerogHs
Ha ypoke? | YMEHusa u
= P HaBbIKU
Rl ., |npunobpenn?
,4 =
| | Uto ocTtanocb | 5
" HErMoHsATbIM ? C nonb3on
N1 Ona Bac
npoLuen
3TOT YPOK?




